

谁说没钱就不能理财

用好信用卡用银行的钱发财

“宝宝”理财、银行理财、保险理财……随着理财的日渐火热,投资者们的理财情绪也日渐提高。除了上述理财方式,还有一种非常简便的理财方式被人们所忽视——信用卡理财。其实,只要掌握好技巧,信用卡也同样可以理财。但是,在办理信用卡相关业务时,一定要看清条款,千万不要因为一时大意而造成损失。



免息期巧“赚”收益 积分换购卖二手

充分利用免息期理财。在最后还款日之前,资金可用于投资流动性高的理财产品,比如T+0实时赎回到账的货币基金,充分享受理财收益。目前还有货币基金推出信用卡绑定还款服务,投资者可选择扣款日期,到期自动还款,一天的收益都不会浪费。

此外,各家银行都会针对信用卡推出不同的消费优惠活动。比如开卡送刷卡金、购物打折、积分免单、刷卡返现金等。个人可根据自己的实际情况,比如常逛的超市、常消费的品牌,去申请持有2到3张有相关优惠的联名信用卡。同时,要尽量将不同卡片错开相互之间的账单日和还款日,提高资金的流动性。如果持有的信用卡数量过多,一定要牢记还款日和需要每年刷卡的次数,避免产生年费和利息。

除了利用免息期和优惠活动外,还有一种信用卡理财方式——积分。对于信用卡积分相信大家都不陌生,但是大家对于积分的敏感

度不是很高,因为积分换购的东西太缺乏诱惑力。换购的东西如果是自己感兴趣的还好,如果不喜欢就觉得有点累赘。

信用卡套现理财 “甜美”的陷阱

信用卡套现对于急需用钱的人来说,是一个非常“甜美”的陷阱。信用卡在刷卡消费时具有免息期,而在提取现金时则不存在免息期,昂贵的手续费让很多持卡人掉入套现的陷阱。此外,一些不法分子或者中介机构也在利用持卡人急需套现的心理赚取利润。

信用卡套现是指POS机特约商户以虚构交易,虚开价格,现金退货等方式,向信用卡持卡人直接支付现金并收取手续费的行为。除POS机套现外,近年来诸如通过信用卡购买虚拟购物卡套现、购买投资金条再赎回套现等套现方式花样百出,给发卡行和收单机构带来较大的金融风险。

分期业务不靠谱 存诸多陷阱

信用卡分期真的划算吗?一些

商场标榜的零利率零手续费真的靠谱吗?

零费用:据了解,信用卡分期付款手续费一般包括利息以及手续费,如果没有利息,手续费中可能已经包含了相应的利息费用,如果没有手续费,那么利息依然照收不误。

全额自动分期:只要消费者办卡时一不小心勾选了“全额自动分期”选项,或接听客服营销电话时答应开通此业务,则只要每期账单刷卡消费达到约定金额,银行便会将该笔业务自动处理成分期业务。而后续持卡人打电话要取消该业务时,则往往需要一次性结清未支付的手续费,可谓申办容易取消难。而在费率方面,自动分期业务也不是省油的灯,持卡人需要承受高额的费用。

优惠活动实为“高利贷”:优惠活动实质是在向持卡人推销分期付款业务,只是工具变成了现金额度,而费率往往比普通的分期业务手续费更高。原因在于,这种分期业务的消费者资金投向不确定,风险高于传统分期业务,因而要求的手续费也略高。



拿起手机扫一扫 理财讯息早知道

你还在把钱放在银行卡里闲着吗?
你还在守着存款吃定期利息吗?
你还在为手里的闲钱如何升值发愁吗?
除了余额宝就没有别的理财途径吗?

想要财富增值,从现在开始,我们将利用齐鲁晚报微信平台,及时发布各大银行的理财产品信息,让您足不出户就能浏览适合你的理财途径,及时传达最具时效性的理财技巧,让您从一无所知变身理财达人。

想发财的朋友们,还等什么?
赶快拿起手机,加入我们的团队吧!
您可以直接扫描报纸上的二维码,也可以从微信通讯录里的订阅号搜索“齐鲁银行之家”加入我们。



银行、社区联欢度端午

29日,日照银行潍坊分行的员工和北海社区的100多名居民举办了一场别开生面的端午节庆祝活动。在日照银行精心准备的抢答题环节中,居民们通过回答问题,既增进了对端午这个传统节日内涵的理解,又获得了日照银行潍坊分行提供的精美礼品。而在随后的包粽子比赛中,社区工作人员、日照银行员工和社区的老人、孩子们又一起上阵,体验了一次自制美食的精彩尝试。活动结束后,日照银行又将包好的粽子送给了辖区困难住户和特殊群体,让他们不出家门也能体会到节日的温暖。

本报记者 庄文石 摄影报道



乾唐軒 ACERA

活瓷 LIVEN®



可以制造山泉水般的陶瓷

皇家骏马随身杯系列

活瓷品牌产品的3大口感体验

[喝水]:更顺更细更绵,如山泉水般甘甜口感。

[饮茶]:降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘醇。

[品酒]:降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。

官网 乾唐轩官方网站



乾唐轩官方微信



乾唐轩专卖店全国加盟

招商电话: 400-180-6001

网址: www.acera.cn